



एक्टिंग नहीं मोहब्बत थी फिल्मों में आने की वजह : सोमी अली

कई साल बाद सलमान खान की दोस्त और पूर्व अभिनेत्री सोमी अली ने मुंबई आने का राज खोला। उन्होंने इसे प्यार की तलाश का नाम दिया। दरअसल, सवाल उनसे एक साल के रेजोल्यूशन (संकल्प) को लेकर पूछा गया था। जब बातों का सिलसिला आगे बढ़ा तो उन्होंने एक ऐसे वाक्य का भी जिक्र किया जिसने हैरान कर दिया था।

नए साल के संकल्प को लेकर जब उनसे पूछा गया तो कहा, मैं संकल्पों में विश्वास नहीं करती। मैं अनुशासन में विश्वास करती हूँ। अमेरिका में कानून प्रवर्तन, राष्ट्रीय मानव तस्करी हॉटलाइन और एफबीआई के साथ मिलकर काम करना चाहंगी।

उन्होंने कहा कि वह पीड़ितों, बच्चों को सांत्वना देने के लिए वहाँ मौजूद रहना चाहती हैं।

क्योंकि मैं उनसे बहुत प्यार करती हूँ। जिन बच्चों को मैं बचाती हूँ, वे मेरे लिए दुनिया हैं और वे मेरे बच्चे हैं। मैं उनके दर्द और दुख को समझ सकती हूँ और मेरे प्रशिक्षण

ने मुझे एक वकील होने और एक व्यक्ति के रूप में खुद को अलग-अलग रखना सिखाया है। यह आसान नहीं है, लेकिन 17 साल बाद मैंने यह करना सीख लिया है।

मैंने कभी नहीं सोचा था कि मैं 50,233 की संख्या तक पहुँच जाऊँगी और आज पाँच और थ्रिलर हिंसा पीड़ितों को गया। मुझे विश्वास नहीं हो रहा है कि मेरा छोटा सा गैर-लाभकारी संगठन जो मेरे अपने बेडरूम/कार्यालय से शुरू हुआ था। अब राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर काम कर रहा है।

उन्होंने कहा: जब किसी शख्स को बार-बार कहा जाता है कि वह बेकार है और छोटी उम्र से कुछ नहीं कर पाएगा तो वो इसे दिल से लगा लेता है। ऐसे में उस बच्चे, उस किशोर, उस युवा वयस्क के लिए दो अमेरिकी राष्ट्रपति पुरस्कार जीतना और राष्ट्रपति ओबामा और राष्ट्रपति बुश की कंपनी में रहना आज भी एक सपने जैसा है।

बोलीं, सोमी हमेशा बिना किसी के ही जीती रही है। इसके साथ ही सोमी अली ने अपने भारत में बिताए पलों को याद किया। दावा किया कि उन्होंने भारत में भी महिलाओं पर अत्याचार होने के मामले में सत्ता के विपरीत काम किया है।

सोमी ने मुंबई आने की वजह और धोखे को लेकर खुलासा किया। बोलीं, जिंदगी में सबकुछ अप्रत्याशित होता है। एक ऐसा भी वक्त था जब

मुझे एक शख्स ने कहा कि मैं मर्द हूँ, मेरे ही अफेयर्स हो सकते हैं और मुझे ही 'वन नाइट स्टैंड' का हक है।

सोमी ने आगे कहा, मैं हैरान रह गई तब मैं 17 साल की ही थी और मुझे पता भी नहीं था कि मेरा इस्तेमाल किया जा रहा है। मैं 90 के दशक में उन 8-9 सालों में जो कुछ भी किया या जिस तरह से मैंने अपना जीवन जिया, उससे मुझे बिल्कुल भी शर्मिंदगी नहीं है। यह भूलिए कि मैं फिल्मों में अभिनय करने नहीं गई थी। मैं फिल्मों में प्यार में पड़ने और बदले में प्यार पाने की ललक में गई थी। इसलिए, मैं योजनाएँ नहीं बनाती। मैं केवल ऊपर वाले के कानून पर विश्वास करती हूँ और एक ऐसी विरासत छोड़ना चाहती हूँ अपनी माँ के लिए, हजारों बच्चों और महिलाओं के लिए। सोमी अली प्रोडक्शन इस दिशा में कदम बढ़ा चुका है।

उन्होंने कहा कि वह शॉर्ट फिल्मों में निर्माता, लेखक, निर्देशक और अभिनेता के रूप में काम कर रही हैं। इसलिए, मैं संतुष्ट हूँ क्योंकि मैं ऐसी फिल्में बना सकती हूँ सच्चाई बयां करती हैं। मुझे अब छिपने का डर नहीं है क्योंकि मेरे हाथ में कुछ भी बनाने और लिखने का लाइसेंस है। इस बार ऐसा कुछ भी नहीं है जो मुझे रोक सके।

वरुण धवन दिल्ली में अमित शाह से मिले

बोले-इनके सामने तो हम सब बेबी हैं



बॉलीवुड स्टार वरुण धवन अपनी आगामी फिल्म 'बेबी जॉन' के प्रचार में व्यस्त हैं। एक्टर ने राष्ट्रीय राजधानी में अपने दौरे के दौरान केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की। वरुण धवन ने सोशल मीडिया इंस्टाग्राम पर अमित शाह के साथ अपनी एक तस्वीर शेयर की है। जिसमें दोनों को मुस्कराते हुए देखा जा सकता है। वरुण ने अमित शाह के लिए लिखा, इनके सामने तो हम सब 'बेबी' हैं। वरुण ने अमित शाह से मिलकर आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा, दिल्ली में केंद्रीय मंत्री अमित शाह से मिलकर मुझे बहुत खुशी हुई। दिल्ली में एक कार्यक्रम में वरुण धवन की अमित शाह से मुलाकात हुई, जहाँ उन्होंने एक दिलचस्प सवाल पूछा; राम और रावण में सबसे बड़ा अंतर क्या है?

अमित शाह ने कहा कि राम और रावण के बीच मुख्य अंतर कर्तव्यों या 'धर्म' को पूरा करने के उनके अलग-अलग तरीकों में निहित है। उन्होंने बताया कि राम जैसे लोगों के लिए, उनके व्यक्तिगत हित उनके कर्तव्य की भावना से निर्देशित होते हैं, जबकि रावण जैसे अन्य लोग अपनी जिम्मेदारियों से

ज्यादा स्वार्थ को प्राथमिकता देते हैं। 'बेबी जॉन' एक थ्रिलर फिल्म है जिसे कालिस ने निर्देशित किया है। यह एटली की 2016 में आई तमिल ब्लॉकबस्टर फिल्म 'थेरी' का हिंदी रूपांतरण है। फिल्म में वरुण धवन मुख्य भूमिका में हैं। इस फिल्म में उनके साथ कीर्ति सुरेश, वामिका गम्बी, जारा ज्याना और जैकी श्राफ हैं। फिल्म 'बेबी जॉन' दिसंबर को रिलीज होने वाली है। यह डीसीपी सत्य वर्मा आईपीएस उर्फ बेबी जॉन की कहानी है, जो अपनी मौत का नाटक करता है और एक निजी त्रासदी के बाद केरल में शांतिपूर्ण माहौल में अपनी बेटी खुशी की परवरिश करने के लिए अंडरग्राउंड हो जाता है। हालांकि, उसका तब सामने आता है जब उसका दुरमन बब्बर शेर (एक राजनेता) यह पता लगाता है कि वह जिंदा है। नई दिल्ली में अपने प्रमोशन के दौरान वरुण ने रैपर यो यो हनी सिंह से मुलाकात की।

रणवीर कपूर के सामने जोड़े हाथ, क्या जीजा-साले में हुई कोई अनबन?



कपूर खानदान के जमाई राजा सैफ अली खान और फैमिली के लाडले बेटे रणवीर ने राज कपूर फिल्म फेस्टिवल में शिरकत की। इस इवेंट में कपूर से लेकर रीमा जैन तक पूरे परिवार को एक साथ देखा गया। बॉलीवुड के शोमैन राज कपूर साहब की बर्थ एनिवर्सरी का जश्न मनाते हुए इस उत्सव का आयोजन किया गया था। अब इवेंट से सैफ अली खान और रणवीर से जुड़ा एक वीडियो वायरल हो रहा है, देखने पर लग रहा है कि दोनों के बीच किसी बात को लेकर अनबन हुई है। पृथ्वीराज कपूर के बड़े बेटे राज कपूर की 100वीं बर्थ एनिवर्सरी के मौके पर कपूर परिवार ने एक फिल्म फेस्टिवल का आयोजन किया। शुक्रवार को इसकी शुरुआत करने कपूर परिवार पहुंचा। इस मौके पर सैफ अली खान अपनी पत्नी करीना कपूर खान के साथ नजर आए। परिवार के सभी सदस्यों ने एक साथ फोटो क्लिक करवाई। इस दौरान सभी हंसी-मजाक के मूड में नजर आए। लेकिन अचानक रेंड कार्पेट पर तनावनी दिखी। सोशल मीडिया पर सैफ अली खान और रणवीर कपूर का वीडियो वायरल हो रहा है।

इसमें दिख रहा है कि सैफ, रणवीर से किसी बात पर नाराज हो गए हैं। क्लिप में एक समय सैफ अली खान को हाथ जोड़ते हुए देखा इसके बाद रणवीर उन्हें स्क्रीनिंग की ओर ले जाने लगे। जब रणवीर उनसे बात कर रहे थे तो सैफ साहब ने सख्त लहजे में ओके किया। इस शब्द को उनके मुंह से सुनने के बाद उनकी नाराजगी का अंदाजा लग गया।

सोशल मीडिया पर यूजर्स रणवीर कपूर और सैफ खान के बीच झगड़ा होने की अटकलें लगा रहे हैं। हेटर्स तो दोनों को ही ट्रोल करते भी नजर आ रहे हैं। वायरल वीडियो में आलिया भट्ट को भी थोड़ा परेशान देखा जा रहा है। इवेंट से उनकी फोटोज भी इंटरनेट पर छाई हुई हैं।

राज कपूर के फिल्म फेस्टिवल का आयोजन 13 से 15 दिसंबर के बीच किया गया। इसके शुरुआती समारोह में रणवीर कपूर, नीतू कपूर, आलिया भट्ट, रणवीर कपूर, रिद्धिमा कपूर, रीमा जैन और करिश्मा कपूर को देखा गया। इसके साथ ही, महेश भट्ट, कार्तिक आर्यन और रेखा सितारों ने भी इवेंट की रौनक बढ़ाने का काम किया।

पुष्पा 2 ने किया 1100 करोड़ का आंकड़ा पार

केजीएफ को पछाड़ बनी 450 करोड़ से ज्यादा कमाने वाली सबसे तेज हिंदी फिल्म

तेलुगू सुपरस्टार अल्लु अर्जुन की गिरफ्तारी के बीच उनकी नई एक्शन फिल्म पुष्पा 2 : द रूल बॉक्स ऑफिस पर एक नई उपलब्धि हासिल की है। फिल्म ने हिंदी बॉक्स ऑफिस पर स्टार यश की ब्लॉकबस्टर फिल्म केजीएफ - चैप्टर 2 को पछाड़ दिया है। इसके साथ पुष्पा 2 450 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार करने वाली सबसे तेज हिंदी फिल्म बन गई है। सैकमिलक की रिपोर्ट अनुसार, पुष्पा 2 ने 9वें दिन भारतीय बॉक्स ऑफिस पर सभी भाषाओं में कुल 36.3 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। हिंदी भाषी बेल्ट में, फिल्म ने 27 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है, जो अन्य भाषाओं के बॉक्स ऑफिस कलेक्शन से आगे निकल गया। पुष्पा 2 का कुल नेट कलेक्शन 762.1 करोड़ रुपये हो गया है। पुष्पा 2 सबसे तेज 450 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार करने वाली हिंदी फिल्म बन गई है। 9 दिनों में अल्लु अर्जुन की फिल्म ने हिंदी बॉक्स ऑफिस पर 461 करोड़ रुपये कमाए हैं। इसने 9वें दिन केजीएफ 2 के हिंदी वर्जन करोड़ रुपये) को पीछे छोड़ दिया है और 450 करोड़ से सबसे ज्यादा कलेक्शन करने वाली तीसरी हिंदी फिल्म बन गई है। फिल्म इंडस्ट्री ट्रैकर मनोबाला विजयबालन ने सुकुमार की निर्देशित फिल्म पुष्पा 2 का वर्ल्डवाइड कलेक्शन शेयर किया है। मनोबाला के अनुसार, पुष्पा 2 ने दुनियाभर के बॉक्स ऑफिस 1100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है। अल्लु अर्जुन की फिल्म ने 9 दिनों में वर्ल्डवाइड बॉक्स ऑफिस पर कुल 1135.85 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। प्रभास की कल्कि 2898 एडी के लाइफटाइम कलेक्शन (1,042.25 करोड़ रुपये) को पार करने के बाद, पुष्पा 2 सभी भाषाओं में 2: द कन्वल्जून (1788.06 करोड़ रुपये वर्ल्डवाइड), केजीएफ: चैप्टर 2 (1215 करोड़ रुपये वर्ल्डवाइड), आरआरआर (1230 करोड़ रुपये वर्ल्डवाइड), जवान (1160 करोड़ रुपये वर्ल्डवाइड), और दंगल (2070.3 करोड़ रुपये) को मात देने की तैयारी में है।



अक्षय कुमार ने लॉन्च किया मोहनलाल की बारोज का ट्रेलर



बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार ने मोहनलाल की अपकमिंग फैंटेसी ड्रामा बारोज: गार्डियन ऑफ का हिंदी ट्रेलर लॉन्च किया। ट्रेलर लॉन्च इवेंट में अक्षय ने बताया कि उन्होंने मोहनलाल की ज्यादातर फिल्मों देखी हैं। जबकि मोहनलाल ने इवेंट में शामिल होने के लिए अक्षय को धन्यवाद दिया। वहीं अक्षय ने भी मोहनलाल की तारीफों के पुल बांधे। इस इवेंट में अक्षय ने मलयालम सुपरस्टार खूब तारीफ की। उन्होंने कहा, हर किसी की तरह मैं भी मोहन सर का फैन हूँ और मैंने उनकी कई फिल्मों देखी हैं। मैंने वह फिल्म भी देखी जिसे मेरे सबसे अच्छे दोस्त प्रियदर्शन ने निर्देशित किया था। दुश्मन एक्टर मोहनलाल ने अपने बिजी शेड्यूल से टाइम निकालने और का हिंदी ट्रेलर लॉन्च करने के लिए अक्षय को धन्यवाद दिया। बारोज में मोहनलाल एक फ्रेंडली भूत के रोल में हैं इस फिल्म से वे निर्देशन में भी कदम रखने जा रहे हैं। ट्रेलर काफी खूबसूरत है यह डिज्नी वर्ल्ड की याद दिलाता है। कहानी एक ऐसे खजाने की है एक महल में थिपा है और मोहनलाल इसे बचाते हैं। दिलचस्प बात यह है कि इस खजाने को एक लड़की ही निकाल सकती है और मोहनलाल (भूत) को सिर्फ यह लड़की ही देख सकती है। ट्रेलर काफी शानदार है और इसे देखने से पता चलता है कि फिल्म जादू, इमोशन और रहस्य है - वह सब कुछ जो एक फैमिली फिल्म में होना चाहिए। बारोज: गार्जियन ऑफ ट्रेजर को आशीर्वाद सिनेमा के तहत एंटीनी पेरुंबूर ने बनाया है। जबकि सिनेमैटोग्राफी संतोष सिवन ने की है।

सिर पर साफा बांध हबीबी बनी प्रियंका चोपड़ा

सऊदी अरब पहुंच रेत पर चलाई सैंड रेल



ने खूब

बॉलीवुड की देसी गर्ल यानी प्रियंका चोपड़ा ने सऊदी अरब में हुए रेड सी इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में शिरकत की। वे 12 दिसंबर को इवेंट का हिस्सा बनी थीं जिससे उनका लुक सामने आया था। वहीं अब अरब के रेगिस्तान में मस्ती करते हुए एक्ट्रेस ने फोटोज शेयर की हैं। सऊदी अरब के जद्दाह में प्रियंका चोपड़ा ने खूब मस्ती की है। व्हाइस टी-शर्ट पर शर्ट पहने और सिर पर सफेद साफा बांधे एक्ट्रेस 'हबीबी' लुक अपनाती दिखी हैं। रेगिस्तान में प्रियंका चोपड़ा ने ऊंट की सवारी भी की। तस्वीरों में वे ऊंट के साथ पोज देती नजर आ रही हैं। प्रियंका ने रेगिस्तान की रेत पर सैंड रेल भी चलाई। उन्होंने सैंड रेल चलाते हुए अपना एक वीडियो भी शेयर किया है। इस दौरान निक जोनस भी प्रियंका के साथ नजर आए। सी ग्रीन कलर के समर वियर में निक काफी कूल दिख रहे थे। प्रियंका और निक ने एक साथ तस्वीरें भी खिंचवाईं। वे ऊंट के साथ पोज देते दिखे। ऐसा लगता है कि प्रियंका पूरे ग्रुप के साथ सैंड रेल राइड एंजॉय कर रही थीं। उन्होंने एक ग्रुप फोटो शेयर की है। इसके अलावा प्रियंका ने रेड सी फिल्म फेस्टिवल से भी अपनी फोटोज शेयर की हैं। रेड कलर का बॉडीकॉन पहने एक्ट्रेस लिफ्ट में पति निक जोनस संग पोज देती दिखाई दीं।



BOOK YOUR DISPLAY CLASSIFIED ADVERTISEMENTS AT
 Timings : 9 am to 7 pm
Head office
SHREE SIDDHINAYAK PUBLICATIONS
 Plot No. A-23/5 & 6 2nd Floor,
 APIE, Balanagar, Hyderabad - 500 037
City office
SHREE SIDDHINAYAK PUBLICATIONS
 4th Floor, 19 Towers (T19),
 Near Bus Stand, Ranigunj,
 Secunderabad - 500 003
8688868345

शुभ लाभ
महारी भाग्यनगर
 दैनिक हिन्दी शुभ लाभ, हैदराबाद, सोमवार, 16 दिसंबर, 2024

शुभ लाभ
आपकी सेवा में
शुभ लाभ से जुड़ी किसी भी समस्या या सुझाव के लिए
मो. 86888 68345 पर
संपर्क करें।

गौ माता को राष्ट्र माता का दर्जा दिलाने हेतु

5के रन फॉर गौ माता मैराथन सम्पन्न



हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। श्री दक्षिणेश्वर केदारनाथ मंदिर ट्रस्ट और सर्वदलीय गौरक्षा मंच, देवभूमि उत्तराखण्ड सेवा संस्थान के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित 5के रन फॉर गौ माता मैराथन को मुख्य अतिथि के रूप में पधारे गौभक्त राम भाटी, मोहन चौधरी, मंगलाराम पंवार, हुकमाराम सानपुरा, सोनाराम तिलायचा, विकास शर्मा, राम गोपाल चौधरी आदि अतिथियों के साथ 10 महीने की बालिका ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। आयोजकों की ओर से चेरमैन जयपाल सिंह नयाल सनातनी ने बताया कि प्रातः काल 5.00 बजे

ही सामूहिक रूप से सभी गौभक्तों ने मिलकर गौमाता और नंदी भगवान की पूजा अर्चना, गौ आरती, गणेश बंदना के बाद 5.30 बजे सुकर्म व्यायाम और मुख्य अतिथि द्वारा संबोधन हुआ के बाद 6 बजे सभी ने सामूहिक रूप से राष्ट्र गान किया और 6.05 बजे 5के रन प्रारंभ हुई। दौड़ लिए लिए 4 ग्रुप बनाए गए थे। छोटे बच्चों को गौसेवा के लिए प्रेरित करने के उद्देश्य से 10 महीने की बालिका वामिका और 3 साल के अथर्व अग्रवाल, 4 साल की रश्मिका को भी पुरस्कार स्वरूप गौमाता की मूर्ति भेंट की गई। मैराथन के विजेता युवा वर्ग में प्रथम पुरस्कार-

अरहान शर्मा, द्वितीय पुरस्कार-कुशल गहलोट, तृतीय पुरस्कार- कमलेश चौधरी को प्रदान किया गया। महिला वर्ग में प्रथम-स्वाति मडाल, द्वितीय-विमला परिहार, तृतीय-मीना बिष्ट ने पुरस्कार जीते। पुरुष वर्ग में प्रथम- कमलेश पुरोहित, द्वितीय- सुरेश जाट तृतीय- भरत राम विजयी घोषित हुए। बच्चों के वर्ग में वामिका, अथर्व अग्रवाल और रश्मिका उनियाल को पुरस्कृत किया गया। इसी तरह वरिष्ठ नागरिक महिला वर्ग में बरदे देवी जी 60 वर्ष, मिथलेश पैनोली जी 62 वर्ष और बीरा नेगी जी 56 वर्ष को सम्मानित किया गया।

वरिष्ठ नागरिक पुरुष वर्ग के अंतर्गत पहला सुब्बारायुडु जी वर्ष, रोशन सिंह नेगी जी 75 वर्ष एवं दौलत सिंह रावत जी 73 वर्ष का अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। इसके अलावा सबसे अधिक उम्र के स्त्री-पुरुष और सबसे कम उम्र के बच्चे को भी सम्मानित किया। प्रतिभागियों को मेडल, भागीदारी प्रमाण-पत्र भी सौंपे गये। अतिथि सीडी चावन, राम गोपाल चौधरी, राम भाटी, शांति लाल सुथार, मंगलाराम पंवार, हुकमाराम सानपुरा, कालुराम काग, प्रभुराम परिहारिया, तेजाराम परिहार, भोलाराम पंवार, केसराम काग, सोनाराम तिलायचा, विकास शर्मा, तुलसाराम सिन्दर्डा, राजेश परिहार, राकेश चोयल,ओमाराम चौधरी, परमेश्वर वैष्ण, कैलाश प्रजापत आदि अनेक गौशालाओं से जुड़े पदाधिकारियों ने भी 5के रन फॉर गौ माता मैराथन भाग लिया। इस अवसर पर 8 बजे से सभी के लिए जलपान की व्यवस्था की गई थी। मंच संचालन मनोज पैनोली, दीपा पैनोली ने किया। कार्यक्रम का पूरा कवरेज पत्रकार जगदीश सीरवी ने किया। कार्यक्रम संयोजक (मंडल कोर कमेटी) के पदाधिकारियों में दीप्ति रावत, प्रेमा नयाल, कविता नेगी, पुष्पा भद्री, दीपा शर्मा, कमल पंत, उषा अग्रवाल, वीरा रेड्डी, बलवीर सिंह रावत,योगेश अग्रवाल, मनोज प्रभाकर लैलली, ठाकुर जितेंद्र सिंह राणा, सुभाषचंद्र पेटवाल, पवन कुमार, राजेंद्र सिंह रावत,महेश्वरी बिष्ट और आरोही रावत,कांता देवी, सांता देवी, बीरा नेगी, हेमा जोशी, आर डी जोशी, हेमलता, सारदा, रामा पेटवाल, गीता, किशन आदि ने अपनी प्रमुख सेवा दी।दक्षिणेश्वर केदारनाथ मंदिर ट्रस्ट चेरमैन जयपाल सिंह नयाल द्वारा सभी गौभक्त का गौशालाओं के पदाधिकारियों का सामाजिक संगठनों का और पुलिस प्रशासन तथा मीडिया बंधुओं का धन्यवाद ज्ञापित किया है।



अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन द्वारा महिला बॉक्स क्रिकेट प्रतियोगिता 5 को



हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन द्वारा महिला बॉक्स क्रिकेट प्रतियोगिता रविवार 5 जनवरी 2025 को व्हाइट हाउस, बेगमपेट में आयोजित की जाएगी। इस संदर्भ में एक बैठक की गई। प्रेस को जारी विज्ञप्ति में आभास के राष्ट्रीय संघटन मंत्री शशिकांत अग्रवाल ने बताया कि उक्त टूर्नामेंट के स्थल प्रायोजक मनोज अग्रवाल होंगे एवं मुख्य अतिथि के रूप में पवन अग्रवाल शामिल होंगे। संस्था के मानद मंत्री विनय जैन ने जानकारी देते हुए बताया कि छह सदस्यों पर आधारित कुल 8 टीम प्रतियोगिता में भाग ले रही हैं। जिन्हें पहले आओ पहले पाओ के आधार पर चयन किया जाएगा। सभी प्रतियोगियों को व्हाइट टॉप (टी-शर्ट या कुर्ती), ब्लू बॉटम (जॉस, पेंट या अन्य) पहनना अनिवार्य होगा। प्रतियोगिता प्रातः 10.00 बजे से सायं 5.00 बजे तक चलेगी। प्रतियोगिता की प्रधान संयोजिका अलका अग्रवाल एवं उनके साथी होंगे। विजेता एवं उपविजेता टीमको ट्राफी से पुरस्कृत किया जाएगा और सभी अतिरिक्त खिलाड़ियों को स्मृति चिन्ह भेंट किया जाएगा। कार्यक्रम स्थल पर सभी के लिए अल्पाहार की व्यवस्था रहेगी बैठक में राष्ट्रीय प्रवक्ता अशोक बंसल, महिला अध्यक्ष निर्मला संघी, युवा अध्यक्ष तरुण तुलस्यान, रिकू गर्ग, अलका अग्रवाल, अभिषेक अग्रवाल, कमलकुमार गर्ग, सुमीत अग्रवाल आदि उपस्थित थे।

अग्रवाल समाज बालानगर शाखा का जरूरतमंदों में कम्बल एवं कारपेट कार्यक्रम आज से

हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। अग्रवाल समाज बालानगर शाखा की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में सर्दी के मौसम में जरूरतमंदों को कम्बल एवं कारपेट वितरण करने का निर्णय लिया गया। यह कार्यक्रम सोमवार, दि. 16 दिसंबर से आरंभ किया जाएगा। प्रेस को जारी विज्ञप्ति के अनुसार फूटपाथ, रेलवे स्टेशन के आसपास एवं सड़कों पर रात गुजारने वाले जरूरतमंदों में 1000 कम्बल एवं बिछाने के लिए कारपेट का वितरण किया जाएगा। शाखा अध्यक्ष सुरेश गर्ग ने कहा

कि मानव सेवा माधव सेवा सबसे बड़ी सेवा है, मानद मंत्री सुनील मित्तल ने कहा कि सर्दी का मौसम देखते हुए कमजोर वर्ग के लोगों की जितनी हो सके हमे सहायता करनी चाहिए। शाखा के वरिष्ठ सदस्यों एवं परामर्शदाता ओमप्रकाश अग्रवाल (भडुन्दावाले) पवन सिंघानिया, सुरेश अग्रवाल (भडुन्दा वाले) विनोद पोद्दार, नरेश अग्रवाल, नारायण श्रांफ, श्यामसुंदर सिंगनोडिया, पवन चौधरी, ललित अग्रवाल, महेंद्र मित्तल, कांतिप्रदास कामदार, महेंद्र सिंगनोडिया ने भी उक्त निर्णय का समर्थन किया।

अग्रवाल समाज तेलंगाना मैरिज डेटा कमेटी की 53वीं बैठक सम्पन्न

हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। अग्रवाल समाज मैरिज डेटा कमेटी की 53वीं बैठक समाज के कार्यालय राघव रत्ना टॉवर, चिराग अली में आयोजित की गई। प्रेस को जारी विज्ञप्ति में कमेटी के चेरमैन मुकुंदलाल अग्रवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि अग्रवाल समाज में अग्रबंधुओं द्वारा जमा करवाए गए। उनके बालक एवं बालिकाओं के बायोडेटा में से अभी तक पिछले 16 महीने में 160 रिश्ते नक्की हुए हैं। समाज कार्यालय राघव रत्ना टॉवर में हर रविवार को प्रातः 11 से दोपहर 1-30 बजे तक कमेटी की बैठक निरंतर हो रही है। इसके अतिरिक्त चेरमैन एवं



कमेटी के अन्य सदस्यों के निवास एवं कार्यालय पर प्रतिदिन अग्रबंधु इस सेवा का लाभ प्राप्त कर रहे हैं। कमेटी ने समाज के 90 शाखाओं के 5000 सदस्यों, पदाधिकारियों, केंद्रीय समिति सदस्यों एवं विभिन्न कमेटियों के चेरमैन एवं वाइस चेरमैन से विनम्र आग्रह किया कि समाज द्वारा उपलब्ध उक्त निःशुल्क

सेवा का अधिक से अधिक लाभ प्राप्त कर अग्रवाल समाज द्वारा स्थापित मैरिज डेटा कमेटी को प्रोत्साहित करें। कमेटी के पास डॉक्टर, इंजीनियर, चार्टर्ड अकाउंटेंट, वकील, व्यवसायी, उद्योगपति, विभिन्न बड़ी बड़ी कंपनियों में कार्यरत, विदेशों में बसे सॉफ्टवेयर इंजीनियर आदि बालक एवं बालिकाओं के 20 वर्ष से 40 वर्ष तक के बायोडेटा

उपलब्ध है। अभी भी कमेटी के पास करीब 600 बायोडेटा उपलब्ध है। कमेटी के पास तलाकशुदा बालक बालिकाओं के बायोडेटा उपलब्ध है। कमेटी के पास विदेश में रहने वाले बालक एवं बालिकाओं के भी बायोडेटा उपलब्ध है कमेटी के सदस्यों द्वारा पुनः सभी अग्रबंधुओं से इस निःशुल्क सेवा का लाभ उठाने हेतु आग्रह है। बैठक में मैरिज डेटा कमेटी के कान्वीनर रमेश कुमार तुलसियान वाइस चेरमैन सुनील कुमार मित्तल, गोविंद अग्रवाल, अकूपंक्वर के डॉक्टर बालकृष्ण सुरेखा एवं अन्य बालक बालिकाओं के अभिभावक गण उपस्थित थे।

धनबल से शक्तिशाली आत्मबल है, जिसको जागृत करने के लिए अनुष्ठान जरूरी : भानु प्रताप दुबे



हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। श्री बालाजी मठ मंदिर लोकन्यास ग्वालियर के अध्यक्ष, वरिष्ठ समाजसेवी अ. भा. ब्राह्मण एकीकृत परिषद संभाग ग्वालियर के अध्यक्ष एवं गौ माता गौरक्षा मंच फाउंडेशन के राष्ट्रीय महामंत्री भानु प्रताप दुबे ने बेगम बाज़ार स्थित श्री दुर्गा माता मंदिर में आयोजित एक कार्यक्रम में हिंदू साम्राज्य की स्थापना की जन जागृति के लिए संकल्प दिलाया। उन्होंने

देशवासियों से अपील करते हुए बताया कि धनबल से बड़ा आत्मबल है, आत्म बल के अधिकारी बनने की आवश्यकता है, इसके लिए हमारे विचार आहार शुद्ध और हमारा अध्यात्म आधार होना चाहिए। प्रेस को जारी विज्ञप्ति में आगे बताया गया कि विचार संस्कृति का पवित्र विज्ञान है अज्ञानता के वशीभूत होकर हार मानना रास्ते से भटकना है। यह मानव जीवन अमूल्य है, सही रास्ता चुनना व्ययनों से बचना, परिवार में

शुभ संस्कारों को जीवित रखना, हमारा परम कर्तव्य है एवं सत्य सनातन की परंपरा है। आज मनोवृत्ति का बदलाव मनुष्यों को नश्वर वस्तुओं की ओर खींच रहा है, जिस अविवेक से व्यक्ति पतन की ओर का मार्ग चुन रहा है। इस अवसर पर पर श्री बालाजी मठ मंदिर लोकन्यास के श्रद्धालु वल्लभभाई मूंदड़ा, मुन्ना लाल जी अग्रवाल, सुरेश अग्रवाल, महेश राठी, देवकांत यादव आदि मौजूद थे।

सरदार वल्लभभाई पटेल को श्रद्धांजलि अर्पित की गई



हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। अमृत कॉन्फ्रेंस हॉल, राघव रत्न टावर, एबिडूस में आयोजित एक कार्यक्रम के दौरान देश के लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल को उनकी पुण्यतिथि पर नवभारत निर्माण संघ द्वारा श्रद्धांजलि अर्पित की। वल्लभभाई पटेल को श्रद्धांजलि अर्पित करने के पश्चात सामाजिक

कार्यकर्ता अमृत कुमार जैन ने कहा कि श्री पटेल का व्यक्तित्व और कृतित्व राष्ट्र की एकता, अखंडता और विकसित भारत के संकल्प को साकार करने के लिए नागरिकों के लिए प्रेरणास्रोत बने रहेंगे। अवसर पर संघ अध्यक्ष एस. रवि कुमार, प्रो.संत सुधा ठाकुर, राजेश, पायल, लक्ष्मी, आनंद, मदन और योगेश उपस्थित थे।



दाहिना समाज, हैदराबाद-सिकंदराबाद द्वारा आयोजित श्रीमद् भगवत् कथा ज्ञान यज्ञ सप्ताह, व्यास पीठ पर विराजमान कथा वाचक पं. श्री पवन कुमार मालोदिया का गोविंद लाल राजगोपाल व्यास को कथा में पधारने का निमंत्रण देते हुए समाज अध्यक्ष सुरेश गांधी, सुरेश खटोड व्यास, सुभाष करेश्या, संजय तिवारी।

प्रेक्षा वाहिनी का सुचित्रा में शुभारंभ



हैदराबाद, 15 दिसंबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। पार्थ व पुष्पचूला की संयुक्त सामूहिक सामायिक व प्रेक्षाध्यान की कक्षा का आयोजन सम्यतमल राकेश संगीता बैद, सुचित्रा के निवास स्थान पर दोपहर 3 से 5 बजे तक आयोजित किया गया। आचार्य भिक्षु स्वामी की मासिक तेरस के अवसर पर चौथी प्रेक्षा वाहिनी का शुभारंभ हुआ। यहां जारी प्रेस विज्ञप्ति में प्रेक्षा वाहिनी संवाहक रीता सुराणा ने जानकारी देते हुए बताया कि पंच परमेष्ठि के स्मरण के साथ (ॐ)

भिक्षु नमो नमः जय भिक्षु नमो नमः) का सामूहिक जप किया गया। लोगस की स्तुति, नित के नियम व जप आदि किये गए। प्रतिक्रमण की प्रथम पाटी का बहनों ने अर्थ समझा, 12 व्रती श्रावक को व्रती होना चाहिए, बहनों ने छोटे छोटे त्याग किये व सम्यक्त्व व मिथ्यात्व के बारे में समझा। इस अवसर पर प्रेक्षाध्यान कल्याण वर्ष के अंतर्गत प्रेक्षा प्रशिक्षिका रीता सुराणा ने समताल श्रास प्रेक्षा व महाप्राण ध्वनि का प्रयोग करवाये और इसके फायदे बताये। आगामी दि.

9,10,11 जनवरी को प्रेक्षाध्यान शिबिर महाश्रमण वाटिका में होने जा रही है, उसकी जानकारी दी गई। लघु कथोत्सर्ग प्रेक्षा प्रशिक्षिका नविता नाहटा ने करवाये। गूगल ऐप द्वारा प्रेक्षाध्यान की होने वाली कक्षा की जानकारी दी गई। मंगल भावना व मंगल पाठ के साथ सामायिक सम्पन्न हुई सुचित्रा प्रेक्षा वाहिनी की संवाहक अंजना भादानी, सह संवाहक राजश्री-विनीता दुगड़ बनी है। सामायिक में बहनों की अच्छी उपस्थिति थी। आभार ज्ञापन संगीता बैद ने किया।

उपमुख्यमंत्री मल्लू भट्टी ने बीआरएस पर कांग्रेस सरकार के खिलाफ झूठा प्रचार करने का आरोप लगाया

खम्मम, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

तेलंगाना के उपमुख्यमंत्री मल्लू भट्टी विक्रमार्क ने रविवार को भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) और उसके नेताओं पर कांग्रेस सरकार के खिलाफ झूठा प्रचार करने का आरोप लगाया।

यहां मीडिया से बात करते हुए भट्टी ने आरोप लगाया कि बीआरएस नेता राज्य की वित्तीय स्थिति के बारे में लोगों को गुमराह कर रहे हैं।

उन्होंने दावा किया कि केसीआर के शासन के दौरान तेलंगाना पर 7.11 लाख करोड़ रुपये का कर्ज था, जिससे राज्य की वित्तीय व्यवस्था अखंड स्थिति हो गई। उपमुख्यमंत्री ने बीआरएस नेताओं को अपने कार्यकाल के दौरान लिए गए कर्ज पर खुली



चर्चा के लिए आने की चुनौती दी। बीआरएस नेतृत्व की आलोचना करते हुए भट्टी ने कहा कि पिछली सरकार द्वारा लिए गए कर्ज के लिए बैंकों को पहले ही 66,722 करोड़ रुपये का भुगतान किया जा चुका है।

कांग्रेस सरकार द्वारा भी धन उधार लेने के आरोपों पर उन्होंने टिप्पणी की कि जहां बीआरएस ने निजी लाभ के लिए उधार

लिया, वहीं कांग्रेस सरकार लोगों की जरूरतों को पूरा करने के लिए उधार ले रही है।

विक्रमार्क ने केटीआर और हरीश राव समेत बीआरएस नेताओं पर दस साल तक राज्य को लूटने और सरकारी छात्रावासों को बनाए रखने में विफल रहने का आरोप लगाया, जिसके कारण उनकी वर्तमान खराब स्थिति है। उपमुख्यमंत्री ने

किसानों से किए गए बाढ़ों को पूरा करने के लिए कांग्रेस सरकार की प्रतिबद्धता को दोहराया, जिसमें बताया कि किसान ऋण माफी और व्यापक फसल बीमा जैसी पहलों पर पहले ही 30,000 करोड़ रुपये खर्च किए जा चुके हैं। उन्होंने एक दशक तक किसान बीमा की उपेक्षा करने के लिए पिछली बीआरएस सरकार की आलोचना की, और कहा कि उनकी सरकार ने हर किसान के लिए बीमा कवरेज सुनिश्चित किया है। भट्टी ने किसानों के लिए मुक्त बिजली देने की कांग्रेस सरकार की प्रतिबद्धता को भी इंगित किया, उन्होंने खुलासा किया कि बिजली बिलों के लिए हर महीने 11,270 करोड़ रुपये का भुगतान किया जा रहा है।

उपमुख्यमंत्री ने बीआरएस पर अपने कार्यकाल के दौरान बिजली बिलों का भुगतान न करने का आरोप लगाया। इसके अतिरिक्त, उन्होंने आगामी पहलों की घोषणा की, जिसमें 28 दिसंबर को भूमिहीन गरीबों के लिए 12,000 रुपये और चालू वित्त वर्ष में इंद्रियाम्मा आवास योजना के तहत प्रत्येक परिवार को 5 लाख रुपये शामिल हैं। बीआरएस के आरोपों का खंडन करते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस सरकार कल्याणकारी कार्यक्रमों और वित्तीय जिम्मेदारियों के बीच संतुलन बनाए रखने में जुटी है। उन्होंने लोगों से बीआरएस के सोशल मीडिया चैनलों के माध्यम से फैलाई जा रही झूठी बातों पर विश्वास न करने का आग्रह किया।

मुख्यमंत्री आवास पर सरदार वल्लभभाई पटेल की पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई



हैदराबाद, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

भारत के प्रथम उप प्रधानमंत्री और लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की पुण्यतिथि के अवसर पर तेलंगाना के मुख्यमंत्री ए. रेवंत रेड्डी ने जुबली हिल्स स्थित अपने आवास पर वल्लभभाई पटेल के चित्र पर

पुष्पांजलि अर्पित की। मुख्यमंत्री के साथ-साथ कई प्रमुख नेताओं और अधिकारियों ने पटेल की विरासत का सम्मान करने में भाग लिया।

मंत्री पोंगुलेटी श्रीनिवास रेड्डी, कोंडा सुरेखा और मुख्यमंत्री के सलाहकार वी.

नंद्र रेड्डी उन लोगों में शामिल थे जिन्होंने श्रद्धांजलि अर्पित की।

यह समारोह भारत की एकता और एकीकरण में सरदार पटेल के योगदान की याद दिलाता है, जिसमें देश के इतिहास को आकार देने में उनकी भूमिका पर जोर दिया गया।



भाजपा प्रवासी प्रकोष्ठ के संयोजक भवूतसिंह राजपुरोहित के पास आयोजित एक कार्यक्रम के दौरान उन्हें बधाई देते हुए हैदराबाद से समाजसेवी मुकेश जैन चौहान, सीए जसराज श्रीश्रीमाला। साथ में राज्य मंत्री राजस्थान सरकार (उद्योग एवं वाणिज्य विभाग, युवा मामले और खेल विभाग, कौशल, नियोजन एवं उद्यमिता विभाग, नीति निर्धारण विभाग मंत्री श्री कृष्ण कुमार के के विशोई, आहोर विधायक छगनसिंह राजपुरोहित, प्रभुजी सोनी, एवं उपस्थित राजपुरोहित परिवार के सदस्य भवूतसिंह, हरनारायण सिंह, उममेशसिंह, हमीरसिंह, सुभेरसिंह, बलवंतसिंह, मोहनसिंह, महेश सिंह, मंजीतसिंह राजपुरोहित एवं अन्य।



राधे राधे ग्रुप द्वारा नियमित अन्नदान के अंतर्गत रविवार को पब्लिक गार्डन, पिलर नं. ए1265 के समीप जरूरतमंद लोगों में अल्पाहार वितरित किया गया। इस अवसर पर सतीशा गुप्ता, आशा अग्रवाल, जगत नारायण अग्रवाल, नंदकिशोर अग्रवाल, रोहित अग्रवाल, अशोक गुप्ता, भगतराम गोयल, दिनेश गोयल, मायारामजी अग्रवाल, कैलाश चंद केडिया, निर्मला केडिया, अमित गोयल, शीतल गोयल, पवन कौशिक, डॉ चंद्र कला अग्रवाल, प्रेमलता अग्रवाल, शोभा अग्रवाल, ई. जगन (चंपापेट) एवं राधे राधे ग्रुप के अन्य सदस्य उपस्थित थे।

शांति प्राइमरी स्कूल बरकतपुरा में विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन

हैदराबाद, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

श्री कच्छी मित्र मंडल संचालित शांति प्राइमरी स्कूल बरकतपुरा में 14 दिसंबर को विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। यहाँ जारी एक प्रेस विज्ञप्ति में स्कूल की प्रधान अध्यापिका रक्षा टांक ने बताया कि यह छात्रों और शिक्षकों दोनों के लिए एक महान अभिनव और प्रयोगात्मक दिन था। मुख्य उद्देश्य छात्रों को मॉडल के रूप में विभिन्न वैज्ञानिक सिद्धांतों और विधियों को लागू करने और प्रदर्शित करने के लिए एक मंच प्रदान करना था।

श्री कच्छी मित्र मंडल के अध्यक्ष सुशील भाई कपाड़िया, मंत्री पंकज सावला स्कूल के करसपोनडेंट विपुल निसार, समिति के सदस्य दिनेश गोसर, स्कूल की प्रिंसिपल श्रीमती रक्षा टांक, उपप्रमुख श्रीमती उर्वशी



दंडने दीप प्रजावलं कर प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। कार्यक्रम में समिति के सदस्य दुर्गेश निसार, रिद्धिशा जागीरदार और दीपेन सावला भी इस अवसर पर उपस्थित थे। रिद्धिशा जागीरदार ने स्कूल के शिक्षकों और छात्रों की कड़ी मेहनत के प्रयासों की सराहना की। वाइस प्रिंसिपल उर्वशी दंड ने कहा कि विद्यार्थियों ने विभिन्न मॉडलों का प्रदर्शन किया। वैज्ञानिक जिज्ञासा और टीम वर्क को बढ़ावा देने वाला यह आयोजन जबरदस्त सफल रहा।

आदिलाबाद में न्यूनतम तापमान 4.7 पहुंचा

आदिलाबाद, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

तेलंगाना के आदिलाबाद में शनिवार और रविवार की मध्यरात्रि में न्यूनतम तापमान 4.7 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।

मौसम विज्ञान केंद्र ने यहां दैनिक मौसम रिपोर्ट में बताया कि 17 से 21 दिसंबर तक तेलंगाना में अलग-अलग स्थानों पर हल्के से मध्यम स्तर की बारिश या गरज के साथ बौछारें पड़ने की संभावना है। अगले सात दिनों के दौरान तेलंगाना के कुछ जिलों में सुबह

के समय धुंध या कोहरा छाए रहने की संभावना है। अगले 2 दिनों के दौरान तेलंगाना के अलग-अलग इलाकों में न्यूनतम तापमान सामान्य से नीचे (2 से 4 डिग्री सेल्सियस) रहने की संभावना है। अगले 48 घंटों के दौरान राज्य में शुष्क मौसम रहने की संभावना है, पिछले 24 घंटों के दौरान तेलंगाना के आदिलाबाद जिले के अलग-अलग इलाकों में भीषण शीत लहर की स्थिति बनी रही। रिपोर्ट में कहा गया है कि इसी अवधि के दौरान राज्य में शुष्क मौसम रहा।

तेलंगाना सीएसबी ने साइबर धोखाधड़ी की घटना में खोए 1.10 करोड़ रुपए से अधिक की राशि वापस पाई

हैदराबाद, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

तेलंगाना साइबर सुरक्षा ब्यूरो (टीजीसीएसबी) द्वारा की गई त्वरित कार्रवाई ने हैदराबाद निवासी द्वारा रिपोर्ट की गई साइबर धोखाधड़ी की घटना में खोए 1,10,70,000 रुपये की राशि वापस पाने में मदद की है। पुलिस द्वारा रविवार को जारी बयान में कहा गया कि 1930 साइबर अपराध कॉल

सेंटर, पुलिस और विभिन्न बैंकिंग अधिकारियों के संयुक्त प्रयासों से यह राशि वापस पाई जा सकी। यह घटना पिछले मंगलवार को 1600 बजे प्रकाश में आई, जब पीड़ित ने 1930 साइबर अपराध हेल्पलाइन पर कॉल किया। शिकायतकर्ता ने बताया कि उसकी जानकारी या किसी ओटीपी सत्यापन के बिना उसके खाते से 1.9 करोड़ रुपये डेबिट कर दिए गए थे। अनधिकृत लेनदेन उसी दिन 1403

बजे हुआ था। कॉल प्राप्त होने पर, डब्ल्यूपीसी जी. मोनिका ने तुरंत शिकायत दर्ज की और इसे डब्ल्यूएसआई सिरीशा के नेतृत्व वाली अनुवर्ती टीम को भेज दिया। टीम ने तुरंत पंजाब नेशनल बैंक (पीएनबी) के साथ समन्वय किया, जिस बैंक से यह लेन-देन हुआ था। उनकी समय पर की गई कार्रवाई ने पीएनबी में 75,69,223 रुपये रोके और बचाए। आगे की जांच से पता चला कि धोखाधड़ी

ने 35 लाख रुपये दूसरे बैंकों में ट्रांसफर कर दिए थे। ए.यू. स्मॉल फाइनेंस बैंक, बैंक ऑफ बड़ोदा, इंडियन बैंक और अन्य संस्थानों के साथ त्वरित अनुवर्ती कार्रवाई से इस राशि की वसूली भी संभव हो पाई। डब्ल्यूपीसी स्वप्ना और पीसी वेंकटेश सहित टीम के सदस्यों ने चोरी की गई धनराशि को ट्रैक करने और उसे फ्रीज करने के लिए अथक प्रयास किया।

2 करोड़ के गांजे से भरा ट्रक जब्त



हैदराबाद, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

शहर की ओर जा रहे 2 करोड़ रुपये की नशीली दवाओं से भरे ट्रक को नारकोटिक्स

कंट्रोल ब्यूरो (एनसीबी) ने संगारेड्डी जिले के मडगी अंतर-राज्यीय आरटीओ चेकपोस्ट पर रोका। एनसीबी अधिकारियों ने पाया कि ट्रक में केबिन से

चेसिस के साथ विशेष रूप से व्यवस्थित बड़ी छिपी हुई अलमारियों में मारिजुआना रखा हुआ था। जब की गई खेप का वजन 840 किलोग्राम था। ड्राइवर ने देखा कि अधिकारी निरीक्षण कर रहे थे, इसलिए वह ट्रक छोड़कर भाग गया।

एनसीबी अधिकारियों ने ट्रक को चिरागपल्ली पुलिस स्टेशन पहुंचाया। एनसीबी अधिकारियों को पूरा संदेह था कि यह खेप आंध्र-ओडिशा सीमा से खरीदी गई थी और महाराष्ट्र ले जाई जा रही थी।

सीडीएम सिकंदराबाद को प्रदान किया जाएगा राष्ट्रपति ध्वज

हैदराबाद, 15 दिसंबर
(शुभ लाभ ब्यूरो)।

कॉलेज ऑफ डिफेंस मैनेजमेंट (सीडीएम), सिकंदराबाद को दिसंबर 2024 के तीसरे सप्ताह में प्रतिष्ठित राष्ट्रपति ध्वज प्रदान किया जाएगा। राष्ट्रपति ध्वज सर्वोच्च सम्मान है जो किसी सशस्त्र बल संस्थान के राष्ट्र के प्रति उत्कृष्ट योगदान और सेवा को मान्यता देता है।

रविवार को यहां एक रक्षा विज्ञप्ति में कहा गया कि यह

मान्यता रणनीतिक नेतृत्व को आकार देने और वरिष्ठ सैन्य अधिकारियों को उच्च रक्षा प्रबंधन कौशल प्रदान करने की कॉलेज की शानदार विरासत का प्रमाण है। 1970 में स्थापित, सीडीएम की स्थापना एक ही उद्देश्य से की गई थी: वरिष्ठ सैन्य नेताओं को न केवल लड़ाकू अभियानों में कुशल बनाने की उभरती जरूरत को पूरा करना, बल्कि उन्हें आधुनिक युद्ध के प्रबंधकीय और रणनीतिक योजना पहलुओं

में भी निपुण बनाना। दशकों से, कॉलेज राष्ट्रीय और वैश्विक सुरक्षा गतिशीलता को बदलते हुए विकसित हुआ है, और एक ऐसा संस्थान बन गया है जो भारतीय सशस्त्र बलों में सैन्य नेतृत्व और प्रबंधन विशेषज्ञता के विकास के लिए आधार के रूप में कार्य करता है। विज्ञप्ति में कहा गया कि राष्ट्रपति के ध्वज की आगामी प्रस्तुति न केवल कॉलेज की पिछली उपलब्धियों का बल्कि इसके उज्वल भविष्य का भी प्रमाण है।

रामसिंहपुरा करवान में माताजी की चौकी का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सुनील पाण्डेय, अनिल सिंह, परमेश्वरी सिंह, सोनी बाई, श्रेजल सिंह, अंजु सिंह, भजन गायक पुष्पेंद्र शुक्ला, शिवनारायण त्रिपाठी, मनोज नितिन आदि भक्तगण मौजूद थे।

DAILY
शुभ लाभ
हिंदी दैनिक समाचार पत्र

खबरें जो सोच बदल दे

दुःखद समाचार जैसे

स्वर्गवास, उठावना, पगड़ी रस्म, श्रद्धांजलि, पुण्यतिथि का विज्ञापन अब मात्र रु.500/- में

सूनाई : 12 X10 cm

विज्ञापन एवं अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें

77991 44471, 8688868345

राष्ट्र प्रथम



बंटेंगे तो कटेंगे
एक रहेंगे तो सफ रहेंगे

Best Wishes

जे. भास्कर राव

हैदराबाद